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Ние даваме живот на 
транспортните средства
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От началото на 2016 г. сп. КАМИОНИ се предлага не само на 
хартия, но и в електронен вариант. На екрана може да прелистите 
целия брой от корица до корица и да го четете, когато ви е удобно.
За да направите абонамент за електронната версия на сп. 
КАМИОНИ, посетете меню АБОНИРАЙ на сайта на списанието 
kamioni.bg и изберете съответния линк.
Приятно четене!
Екипът на сп. КАМИОНИ

Четете списание КАМИОНИ на вашия екран!

Интернет революция 
в транспорта

Свързаните камиони не идват. Те 
вече са тук. Интернетът навлиза 
в автомобилния транспорт зна-

чително по-бързо, отколкото предпо-
лагаме.

Справка – два от материалите в броя 
на КАМИОНИ, който държите в ръце-
те си. В „Идва интернет на транспор-
та“ разказваме за демонстрацията на 
Daimler, при която самоуправляващи 
се камиони се движат в конвой по ма-
гистрала и са свързани помежду си. В 
другия материал „Свързаните ками-
они са вече тук“ разказваме за уникал-
ното събитие European Truck Platooning 
Challenge (стартирало след редак-
ционното приключване на броя на КА-
МИОНИ), в което шест от най-големите 
европейски производители на товарни 
автомобили демонстрират пред света 
своите модели за движение на свърза-
ни камиони в конвои. 

Тази поредна крачка от информа-
ционната революция не само че е ог-
ромна, но процесът върви изключи-
телно бързо. Със сигурност не е далеч 
времето, в което колоните товарни ав-
томобили, комуникиращи по между си, 
ще тръгнат по европейските пътища. 
Макар и сега да звучи фантастично. Но 
спомнете си преди има-няма 20 годи-
ни кой е предполагал как интернет ще 
промени света. През 90-те години на 

миналия век да седнеш пред компютър, 
свързан в световната мрежа, си беше 
събитие. Днес едва ли някой може да 
си представи ежедневието без интер-
нетът да е в джоба му и навсякъде.

По-сигурен, безопасен, екологи-
чен и акуратен транспорт. Това е целта 
на проектите, свързани с движението 
на самоуправляващи се колони от ка-
миони по пътищата. Всичко това звучи 
прекрасно и сигурно ще се случи. Но, 
винаги има едно но. От само себе си се 
налагат изводите, че инженерната ми-
съл отново изпреварва политическата. 
Защото пускането на самоуправлява-
щи се камиони на пътя ще породи мно-
го въпроси и казуси, които трябва да се 
изяснят и решат предварително. Сред 
тях е дори простичкият въпрос, дали 
водачът на един свързан камион рабо-
ти или е в почивка, докато превозно-
то средство се движи автономно. Шо-
фьорът на водещия камион повече ли 
работи от останалите водачи? В случай 
на произшествие, не дай си Боже, елек-
трониката ли ще е виновна или човеш-
кият фактор. 

С други думи, технологично произ-
водителите може и да са готови за ре-
волюционната стъпка. Но тя трябва да е 
подкрепена предварително от солидно 
разработена нормативна база и регу-
латорни актове. K

инж. Лъчезар АПОСТОЛОВ
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DAF Road Show 2016 
За седма поредна година DAF 

организира своето Road Show, кое-
то ще бъде и част от Truck Show КА-
МИОНИ 2016. От 16 март до 17 юли 
2016 г. пет специално оборудва-
ни демо камиона DAF ще преми-
нат през 13 държави от Централна 
и Източна Европа: Хърватия, Бос-
на и Херцеговина, Сърбия, Гърция, 
Румъния, Македония, България, Ук-
райна, Беларус, Литва, Латвия и Ес-
тония.

Клиенти и почитатели на мар-
ката ще могат да разгледат и тест-
ват демо автомобилите. Домакин на DAF Road 
Show 2016 в България отново ще бъде Тур-
ботракс България ООД – официален дилър на 
марката у нас.

Всеки клиент, всеки почитател на утвърдена-
та с високото си качество марка, ще има въз-
можността да види, тества и да се запознае с 

последните новости от DAF по време на Road 
Show 2016 в София в периода от 30 май до 3 
юни.

На 2 и 3 юни на летище Лесново, по време на 
Truck Show КАМИОНИ 2016, посетителите ще 
могат да направят и тест драйв на петте демо 
автомобила DAF.

Още 300 нови 
автобуса за София

Столична община пред-
вижда 300 нови автобуса 
Евро-6 да тръгнат в софий-
ския градски транспорт до 
3 години. До края на 2016 г. 
трябва да започнат достав-
ките на 110-те единични ди-
зелови нови автобуса, поръ-
чани през 2015 г. Планира се 
през идните три години да 
се закупят още 190 нови ав-
тобуса. Така средната въз-
раст на автобусите в София 
ще стане под 7 години, до-
като сега е 14,5 г. Към мо-
мента „Столичен автотранс-
порт“ разполага с 522 авто-
буса, от тях 236 единични и 
286 съчленени. С двигатели 
на природен газ са 134 авто-
буса, а останалите 388 са с 
дизелови двигатели.

Общината планира да 
инвестира 81,5 млн. евро за 
доставянето на нови автобу-
си. Една от целите е с дос-
тавките на нови автобуси да 
се насърчи използването на 
градския транспорт, за да се 
намали трафикът и да се по-
добри качеството на възду-
ха в града.

30 от планираните авто-
буси трябва да бъдат с ди-
зелови двигатели, 120 – на 
природен газ; 20 – електри-
чески, и 20 – хибридни. 

Смяна в ръководството на Тотал България
След големия успех, който постигна за Тотал 

България през последните четири години, из-
пълнителният директор Габриел Мулен напус-
на България в края на март. Той предаде упра-
влението и бъдещото развитие на филиала на 
Тотал на Нордин Мокрани, който ще продължи 
предходната политика на управление.

44-годишният Нордин Мокрани е завършил 
университета „Ecole Polytechnique“ в Алжир. 
Професионалната си кариера започва като 
технологичен инжинер на нефтени находища 
във Венецуела, Австралия и Саудитска Ара-
бия. В Тотал постъпва през 2003 г. като мени-

джър маркетинг и про-
дажби за алжирския 
филиал на компанията. 
През 2010 г. премина-
ва в Централния офис 
на Total в Париж като 
Business Developer на 
масла за Африка и Средния изток, а от 2013 г. 
заема позиция бизнес анализатор на Total. 

Тотал България ЕООД е филиал на Тотал 
груп, основан през 2008 година. Продава цяла-
та гама продукти на Тотал Лубрикантс на тери-
торията на България.

Нов вицепрезидент в Scania
Матиас Карлбаум ще заеме поста из-

пълнителен вицепрезидент в Scania от  
1 юни 2016 г. В момента той е управляващ 
директор на филиала на Scania в Бразилия. 
Карлбаум е роден през 1972 г. През 1996 г. 
завършва с магистърска степен Бизнес ад-
министрация, а към екипа на Scania се при-
съединява през 1997 г. През дългогодиш-
ната си кариера в компанията той е заемал 
различни ръководни длъжности.

Cummins с новите двигатели  
за Етап V на bauma 2016

Лидерът в производството на индустриални дизелови дви-
гатели ще представи новото си поколение агрегати на bauma 
2016 (Мюнхен, 11 – 17 април), съобщи ИПО ООД, официални-
ят дилър на Cummins Inc. за България. Новоразработените тех-
нологии, които ще дебютират на най-мащабното изложение 
за строителна и минна техника, ще покриват изискванията на 
емисионните норми на ЕС за Етап-V, стартиращ през 2019 г. 
за строителната, минната и подемната техника. Двигателите с 
мощност от 74 к.с. до 400 к.с. надхвърлят изискванията на Етап-
V за емисии, като мощностите и въртящите моменти същевре-
менно са с почти 10% по-високи. Подобренията са постигна-
ти чрез новаторския подход към процеса на горене, въздуш-
ния поток и системата за впръскване на гориво. Така Cummins 
реализира потенциала на 4-цилидровите двигатели QSF3.8 и 
QSB4.5, както и на 6-цилиндровите QSB6.7 и QSL9, без да по-
вишава работните обеми.

Двигателите от Етап-V ще бъдат оборудвани с новоразрабо-
тената технология за преработка на изгорелите газове Single 
ModuleTM exhaust aftertreatment. Фирмената технология с един 
модул съдейства оборудването да заема минимално място. 
Със Single Module обемът, заеман от двигателя и оборудване-
то, намалява с до 50%, а теглото – с до 30% спрямо съществу-
ващите системи от Eтап-IV и Tier 4. 

  Над 35 000 качествени продукти на
 склад за вашия товарен автомобил. 
Над 100 премиум марки.

www.nelasbg.com

СОФИЯ  02/ 975 36 91 • СТАРА ЗАГОРА 042/ 602 206 • БУРГАС 056/ 860 186 

ВЕЛИКО ТЪРНОВО 062/ 690 030 • ПЛОВДИВ 032/ 940 944 • ВАРНА 052/ 726 040
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EКОЛ Логистикс влиза в България
От март 2016 г. EКОЛ Ло-

гистикс отвори своя дъщер-
на фирма в България, съ-
гласно плановете и страте-
гията си да бъде най-широ-
ката европейска логистич-
на мрежа със собствен ав-
топарк. Това е 12-ата стра-
на, в която EКОЛ създава 
своя собствена база. ЕКОЛ 
Логистикс България ще предоставя международни и вътреш-
ни транспортни услуги както за цели, така и за групажни това-
ри, каза Николай Стоянов, управител на ЕКОЛ Логистикс Бъл-
гария.  Ще бъдат предлагани складова дейност за митнически 
и не митнически товари. Очакваният оборот за следващите 2 
години е 4,5 млн. евро. Планираме в края на втората година от 
дейността българската фирма да има 20 служители.

EКОЛ Логистикс България е създадена и регистрирана, но 
тя ще започне да функционира в рамките на 1–2 месеца. Офи-
сът и крос-докинг складът с капацитет от близо 1000 кв. м са в 
близост до летище София. В дългосрочна перспектива EКОЛ 
Логистикс България може да предложи интермодални реше-
ния от и до други европейски страни. Като следваща стъпка на 
нашето дългосрочно развитие, най-вероятно през 2017 г., пла-
нираме да открием офиси в Пловдив и Варна. Фактът, че една 
нова, амбициозна компания е влязла на българския пазар, е 
много добре за хората в България и за нашата икономика, до-
пълни Николай Стоянов. ЕКОЛ е логистичен оператор, който 
започва дейността си през 1990 г. В момента компанията има 
свои фирми в 12 страни и е сред пионерите доставчици на ин-
тегрирани логистични услуги в Турция и Европа със своите цен-
трове за дистрибуция с 750 000 кв. м закрити складови площи. 
Притежава 5 Ро-Ро кораба и 4000 товарни автомобила, като 
всеки месец оперира с 80 блок-влакa.

Новаторско решение от SAF-HOLLAND
Движението на товарите може да се ускори чувствително, 

като полуремракета и ремаркета минат част от пътя, натоваре-
ни на жп вагони. Системата SAF UP за товарене на влакове ре-
шава успешно проблема с ходовите агрегати при прехвърля-
нето на полуремаркета/ремаркета на и от жп платформи. Ре-
шението на SAF използва подходящо разработено подвежда-
не и центроване между пневмобалона/въздушната възглавни-
ца и рамото в зоната на тяхното взаимодействие.

Действието на системата SAF UP не зависи от метода и 
средството, използвано за претоварване на полуремаркето. 
Новоразработените пневмобалони от SAF-HOLLAND осигуря-
ват по-малко износване, респективно по-дълъг живот, и плавно 
свързване меж-
ду елементите. 
Не е необходимо 
д о п ъ л н и т е л н о 
оборудване за 
защита по време 
на товарене. До-
пълнително пре-
димство е нама-
леното тегло: но-
вата конструк-
ция е с 30 кило-
грама по-лека от 
предишната кон-
струкция на SAF-
HOLLAND.

VDL Futura FHD2 за Груп Къмпани
Луксозен туристиче-

ски автобус VDL Futura 
достави в края на януа-
ри СВ Трафик ООД, офи-
циален агент по продаж-
бите на VDL Bus & Coach 
за България. Автобусът 
е поръчан от Груп Към-
пани ЕООД. Това е чет-
въртият VDL Futura в пар-
ка на фирмата и първият, 
който покрива еконор-
мите Евро-6.

Доставеният автобус е VDL Futura FHD2 – 129. Моделът е с 
дължина 12,90 м и лежи на два моста. Нивото на оборудване 
е изключително високо, особено за българските стандарти и 
предпочитания. Конфигурацията е подбрана от клиента, за да 
осигури комфорт на шофьора и пасажерите при пътувания на 
далечни разстояния. Двигателят е DAF MX11, Eвро-6 с макси-
мална мощност 440 к.с. Предавателната кутия е автоматизира-
ната ZF AS-Tronic 12AS2301 с интардер, трето поколение. Сало-
нът разполага с 53+1+1 комфортни седалки VDL Class 300 Luxe. 
Всички седящи места са оборудвани с USB-порт за зареждане 
на мобилни устройства. 

Предните светлини са биксенон със система за измива-
не на фаровете. От двете страни над прозорците на автобуса 
има монтирани по 4 LED светлини за допълнително осветяване 
на пространството около превозното средство. Нивото на си-
гурност е повишено освен чрез стандартните системи и с Line 
Guard Assistant, Аdaptive Cruise Control и звуков сигнал за за-
ден ход.

Новият автобус вече работи по редовните линии на Груп Към-
пани. За около два месеца работа наблюденията сочат, че раз-
ходът на гориво в реални условия е с около литър надолу спря-
мо автобусите на компанията, покриващи еконормите Евро-5.

l Професионална компетентност
l Опасни товари

l Психотест
l Правна защита

02 444 14 40
088 619 92 34
088 906 66 90
nodis@nodis.eu
www.nodis.eu

МИСИЯТА ИЗПЪЛНЕНА.
НОВИЯТ DAILY. ВАН НА 2015 ГОДИНА.

ВАШИЯТ НАДЕЖДЕН ПОМОЩНИК ЗА:

10,5 ЕВРО/ ДЕН*      

С ВКЛЮЧЕН ДОГОВОР  

ЗА ПОДДРЪЖКА**

*Офертата е за модел Iveco Daily, 35S13V, 12 m3 за бизнес клиенти и стартира с авансова вноска от 8%, такса управление 1,5% (от финансираната сума),  
ДДС платимо авансово и последна вноска от 39%, като Ивеко предоставя възможност за изкупуване на същата стойност.  
Финансиране съгласно настоящите условия подлежи на одобрение от Сожелиз България ЕООД – финансираща институция по тази кампания.
** Според условията на договора за планирана поддръжка L life за срок от 36 месеца и 150 000 км.

Офертата е валидна до 30 юни 2016 или до изчерпване на количествата.
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Пазарен барометър

От дата 16.02.2016. до 22.02.2016

Пазарен барометър

товари в % товарни автомобили в %
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HU BG
IT BG
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PL BG
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8 92
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no
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no

от 14.02 до 18.03.2016 г.

Филмов дебют за Iveco Stralis

Iveco Stralis е част от звездния екип на новия филм „Батман 
срещу Супермен: Зората на справедливостта“, който е по ки-
ната от 25 март. Iveco Stralis Hi-Way, моделът, който спечели на-
градата „Международен камион на 2013 година“ е част от новия 
екшън филм за комиксовите герои Батман и Супермен. Включ-
ването на тежкотоварния автомобил е част от партньорство-
то на CNH Industrial чрез Fiat Chrysler Automobiles и филмова-
та компания Warner Bros. Pictures. CNH Industrial си партнира 
с Fiat Chrysler Автомобили, като двете компании предоставят 
автомобилите за филма на режисьора Зак Снайдър. В лентата 
участват звездите Бен Афлек (в ролята на Брус Уейн, Батман) 
и Хенри Кавил (в ролята на Кларк Кент, Супермен), а дежурна-
та красавица този път е Гал Гадот (в ролята на Жената‑чудо).

Iveco Stralis Hi-Way е използван за една от най-зрелищни-
те високоскоростни сцени на филма, заедно с емблематичния  
Батмобил. Голяма част от снимките на лентата са направени 
в Детройт, а участващите автомобили наред с Iveco Stralis са: 
Jeep, Dodge, Chrysler, FIAT, Alfa Romeo и Maserati.

Busworld Turkey 2016 с поглед  
към бъдещето

По време на междуна-
родното автобусно изложе-
ние Busworld Turkey 2016, 
което ще се проведе от 14 до 
17 април в Istanbul Expo Center, Busworld Academy и IRU (Меж-
дународният съюз за автомобилен транспорт) са домакини на 
двудневен Busworld Academy & IRU Congress (14 и 15 април). 
Busworld Academy е световна платформа на Busworld за обуче-
ние и популяризиране на добрите практики в автобусната ин-
дустрия и автобусния транспорт.

Мотото на конгреса е „Към устойчиво автобусно бъдеще“. 
По време на събитието ще бъдат засегнати теми, свързани със 
съвместната работа между властите и транспортните операто-
ри за изграждане на иновативни политики и решения в сфера-
та на регулаторните норми и публично-частното партньорство. 
Друг дебат ще разгледа виждането на производители на авто-
буси за бъдещето по отношение на електрическите автобуси, 
сигурността и пр. Участие в този панел ще вземат генерални-
ят мениджър на Temsa Global Динчер Челик и Фатих Тамай, ди-
ректор продажби в Anadolu Isuzu. През втория ден фокусът ще 
бъде насочен към възможните бъдещи бизнес модели в проме-
нящия се свят. Отново ще бъдат рагледани иновативни практи-
ки за устойчиво развитие в близкото бъдеще.

Входът за конгреса е свободен, но предварителната регис-
трация е задължителна, а местата са ограничени, предупреж-
дават организаторите.

65 нови градски автобуса в Пловдив
По осем от ли-

ниите на град-
ския транспорт 
в Пловдив тръг-
ват 65 нови ав-
тобуса. Те са на 
фирмите, кои-
то спечелиха об-
ществената по-
ръчка за тези ли-
нии: Автотранс 
2000 (през след-
ващите десет го-
дини ще обслуж-
ваа линии 17, 21 и 113), КЗТ Златанови – с линия 36 и Автобус-
ни превози, чиито автобуси ще се движат по линиите 9, 11, 25 
и 26. Срокът за обжалване на решението на КЗК за сключване 
на договора за осемте линии на Градския транспорт изтече ми-
налата седмица и предстои да се сключи договор с Консорци-
ум „Пътнически превози Пловдив“, който спечели конкурса за 
т.нар. линии на Батаклиев, уточни в средата на март кметът на 
Пловдив Иван Тотев.

Междувременно през втората половина на февруари един 
от пловдивските градски оператори – Автотранс 2000, получи 
за тест два чисто нови изцяло нископодови автобуса Isuzu, по-
криващи еконормите Евро-6.

Първият от тях е 9,5-метровият Isuzu Citibus, а вторият – 
12-метровият Citiport. За Isuzu Citiport това е пъва поява в Бъл-
гария. Това e един от най-новите модели и първият 12-метров 
автобус в гамата на турския производител Anadolu Isuzu. Той е 
с три врати. При шофьора се намира монитор, чрез който во-
дачът наблюдава двете камери, монтирани в салона. През ми-
налата година той бе отличен с наградата „Комфорт и ергоно-
мия“ по време на Европейската автобусна седмица (ECBW) по 
време на изложението Busworld в белгийския град Кортрийк.



Fit for a King.
SCANIA LIMITED EDITION

Това е за нас. Истинските лидери. В чест на най-добрия камион, 
който сме създавали до сега. С всичко, което е Scania. И още нещо.
Привличащи погледа компоненти и най-добрата визия, след които 
всички обръщат поглед. Перлата в нашата корона.

За да научите повече за възможностите да я притежавате, 
свържете се с наш търговски представител.

Scania. Destined to lead.
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АДВОКАТСКО ДРУЖЕСТВО
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Вижте всички новини на www.kamioni.bg  K

Новият Toyota Hilux с европейски дебют
Година след световната си премиера осмото 

поколение на пикапа Toyota Hilux дебютира и в 
Европа. Hilux е един от първите модели пикапи. 
Появява се през 1968 г. и до момента от него са 
продадени над 16 млн. броя в цял свят. За мина-
лата година с 34 000 продажби моделът е №1 в 
Европа с почти една четвърт пазарен дял.

Осмото поколение на Toyota Hilux се пред-
лага в три версии на кабината: Single Cab, Extra 
Cab (четириместна) и Double Cab (петместна). 
Новият Hilux е по-голям от предшественика си: 
75 мм по-дълъг, 20 мм по-широк, но и 45 мм по-
нисък. Размерите му са: дължина 5335 мм, ши-
рина 1855 мм и височина 1815 мм.

Товарното пространство е увеличено, а от 
Toyota уверяват, че е и по-здраво. Широчината 
му е увеличена от 1544 мм до 1645 мм. Задната 
врата е оборудвана с усилени свързващи пан-
ти и стоманени планки на амортисьорите, кои-
то държат механизма в отворено положение.

Новият Toyota Hilux ще пристигне в Бълга-

рия през втората половина на годината и ще 
се предлага с новия 2,4-литров дизелов двига-
тел D-4D. 4-цилиндровият двигател с 16 клапа-
на и турбокомпресор с променлива геометрия 
е с мощност 150 к.с. при 3400 об/мин и макси-
мален въртящ момент от 400 Н.м в диапазона 
1600–2000 об/мин.

Тримилионият Sprinter слезе от конвейера
Mercedes-Benz Vans 

отбеляза слизането от 
поточната линия на 3 
млн. Sprinter. Юбилейни-
ят Sprinter ще бъде пре-
оборудван на кемпер от 
немския производител 
на каравани Hymer.

През годините Sprin-
ter се доказва като един 
от най-продаваните ле-
котоварни автомобили. 
Моделът влиза в производ-
ство през 1995 г. Най-успеш-

на за него е била 2015 г., кога-
то са продадени рекордните 

194 200 броя. Mercedes-
Benz Sprinter се продава 
в над 130 страни по све-
та, а най-много са про-
дажбите в Западна Ев-
ропа – 55%. Sprinter е 
произвеждан в 6 заво-
да в различни краища 
на света: Дюселдорф и 
Лудвигсфелде (Герма-
ния), Чарлстън (САЩ), 
Буенос Айрес (Арженти-

на), Фуджоу (Китай) и Нижни 
Новгород (Русия).

Двигателите Евро-6 на Mercedes-Benz могат да работят и с HVO 
Daimler разреши използването на био-

дизел HVO (Hydrotreated Vegetable Oil) 
при 6-цилиндровите двигатели Mercedes-
Benz OM 470, OM 471 и OM 936, както и при 
4-цилинровия OM 934. Одобрението важи 
за всички Евро-6 модификации и вариан-
ти на мощности на тези двигатели. Биоди-
зелът се добива от отпадъчни животински 

мазнини, използвано олио и от маслодай-
ни растения. Не съдържа сяра и не отде-
ля сажди при горенето. То може да се из-
ползва и в чист вид, както и да се смесва с 
конвенционално дизелово гориво.

Mercedes-Benz даде одобрение за из-
ползване на HVO горивата след обшир-
ни тестове. Характеристиките на биоди-

зела HVO и дизела, добиван от нефтопро-
дукти, са абсолютно съпоставими и не се 
налагат никакви промени в двигателите. 
Няма промяна и на сервизните интервали 
за смяна на масла и филтри, както и на за-
водската гаранция. Динамичните харак-
теристики на двигателя също не се про-
менят при използването на HVO.

Престън Фейт е 
новият президент 
на DAF

PACCAR Inc., компания-
та майка на DAF Trucks N.V., 
оповести, че от 1 април 2016 
г. Престън Фейт е новият 
президент на DAF. Фейт на-
следи на поста Хари Ший-
пърс, който става старши 
вицепрезидент на PACCAR, 
отговарящ за DAF Trucks и 
PACCAR Parts.

Престън Фейт е от 18 г. 
в PACCAR, като последната 
длъжност, която е заемал, е 
вицепрезидент на компани-
ята и генерален мениджър 
на Kenworth Truck Company. 
Преди да се присъедини 
към PACCAR е работил за 
Ford Motor Company и Allied 
Signal Aerospace. Престън 
Фейт е възпитаник на уни-
верситетите в Аризона и 
Колорадо. На новата си по-
зиция той ще отговаря и за 
Leyland Trucks във Велико-
британия. Хари Шипърс е в 
компанията от 1986 г., като 
стана президент на DAF 
Trucks става през 2010 г.

Renault Trucks с награда за иновации
На JEC World 2016, събитие, което отбелязва последните 

нововъведения в областта на композитните материали, Renault 
Trucks, съвместно с френската компания Solvay, получи награ-
да за иновации в сферата на автомобилното производство. 
Renault Trucks и Solvay са разработили структурен модул за 
предната част на кабината на камион от специален термоплас-
тичен материал, усилен със стъклени нишки.

Според Renault Trucks предната част на небоядисана кабина 
от композитен материал е с 25% по-лека от тази на кабина, на-
правена само от стоманени части. За клиентите това означава 
повече полезен товар и по-нисък разход на гориво.



ЕРГОТРАК 
България ООД

www.ergotrak.bg

През 2016 г. ви представяме изцяло обновената гама влекачи и самосвали за строителството на Ford Trucks.
Марката Ford Trucks носи в своята ДНК надеждност, мощност и комфорт.

Новата ЕВРО 6 гама  
за строителството

Централен офис:
гр. София
ул. Околовръстен път 3
тел: 02/ 979 82 93
тел: 02/ 879 12 32
e-mail: office@ergotrak.bg

Сервиз:
тел: 088 75 45 259
e-mail: service@ergotrak.bg
Продажба рез. части:
тел: 089 22 22 201
тел: 088 75 45 259

Субдилърска мрежа: 
гр. Бургас - Булсервиз ООД
гр. Варна - Хидрострой АД

Строителната гама на Ford Trucks предлага изцяло нови 
двигатели ECOTORQ, които отговарят на нормите ЕВРО 6: 
13-литров 420 к.с./2 150 Нм и 9-литров 330 к.с./1 300 Нм.
На ваше разположение са 16-степенна механична и 
12-степенна автоматична скоростни кутии, както и 
разнообразни колесни комбинации с варианти  
от 4х2 до 8х2 и от 6х4 до 8х4.
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Обновеният и разширен сервизен център 
на Волво Груп България приема клиенти 
от края на февруари. Центърът обслужва 

Volvo и Renault – двете марки товарни автомо-
били, представлявани у нас от Волво Груп Бъл-
гария. С пускането му в експлоатация на прак-
тика завършва процесът на интеграция на сер-
визните мрежи на Volvo Trucks и Renault Trucks в 
България, започнала преди няколко години, каза 
Петер Ериксон, управляващ директор на Волво 
Груп България. Обновлението е втората стъпка 
от дългосрочната стратегия „2020” за развитие-
то на мрежата на Волво Груп България, като пър-
вата е била откриването на новия сервиз на ком-
панията във Варна през 2015 г. В бъдеще ще има 
още интересни новости в тази посока, обеща Пе-
тер Ериксон.

В сервизния център няма отделни работ-
ни места и екипи от механици за двете марки, а 
всички услуги и операции са интегрирани. Volvo 
Trucks и Renault Trucks са под един покрив.

 След разширението на сервизния център 
към досега съществуващите сервизни халета е 
добавено още едно просторно и светло сервиз-
но помещение, а общата площ на сервизния цен-
тър вече е 2123 кв. м. В новото хале има три ра-
ботни места за цели композиции от влекач и по-
луремарке. Едно от работните места е оборуд-
вано с канал, второто с подемници, а третото 
– със специализирана апаратура за изправя-
не на рами след тежки пътнотранспортни про-
изшествия. Оборудването на центъра е изклю-
чително модерно. Освен с техника и апарату-
ра за изправяне на шасита е оборудван и със 
стендове за измерване на геометрия и регули-
ране на преден мост, стенд за проверка на окач-
ването, спирачни стендове, апаратура за пъл-
на диагностика, модерен център за смяна на 
масла, оборудване за дистанционна диагно-
стика на товарни автомобили през GPS-систе-
ма, с което се следят над 4000 параметъра, а 
400 от тях могат да се регулират от разстояние. 

Волво Груп България  
с обновен сервизен център

Волво Груп България откри официално в края на март обновения си и разширен дом в София. Гости 
и свидетели на събитието станаха стотици клиенти на шведската марка и на Renault Trucks, дошли в 
слънчевата събота във Volvo Group Truck Center, край главния път за Калотина

Volvo Group Bulgaria 
Opened Extended Service 

Center in Sofia
Volvo Group Bulgaria official-
ly opened the renovated and 
extended own service center 
in Sofia. Guests on the event 
in Volvo Group Truck Center, 
near the main road to Kaloti-
na, were several hundred cus-
tomers and partners of Volvo 
Trucks and Renault Trucks.
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Чисто ново е и отделението за отстраняване на 
щети. То включва камера за подготовка и венти-
лирана камера за цялостно боядисване на де-
тайли, каквато работи за пръв път в центъра. Към 
сервиза действат и две мобилни групи, снабде-
ни с всичко необходимо за оказване на спешна 
помощ на място на камиони от двете марки то-
варни автомобили. На практика обновеният сер-
визен център на Volvo Trucks и Renault Trucks, ос-
вен че е модернизиран и с увеличен капацитет, 
предлага на клиентите на двете марки и редица 
допълнителни услуги.

С новите мощности сервизният център на 
Волво Груп България може да обслужва едно-
временно 18 влекача, 13 часа в денонощието, а 
ако се наложи, и повече, каза сервизният мени-
джър Иво Георгиев. Годишният капацитет на сер-
визния център, в който работят 21 висококвали-
фицирани специалисти, е 10 368 товарни авто-
мобила. Всички специалисти от центъра преми-
нават всяка година професионално обучение в 
рамките на 300 часа. Сервизният център обслуж-
ва над 2267 постоянни клиенти, а 685 са сключе-

ните сервизни договори. По всяко време в скла-
довата база към сервизния център се поддържа 
наличност от 399 768 артикула резервни части на 
обща стойност над 2 млн. лв. Срокът на доставка 
на резервни части е до 24 часа.

Лентата на обновения сервизен център на 
Волво Груп България бе прерязана символич-
но едновременно от целия сервизен екип. Сви-
детели на събитието станаха стотици клиенти и 
партньори на двете марки. Гостите се забавля-
ваха пълноценно в слънчевия съботен ден, като 
много от тях бяха довели и семействата си по по-
кана на домакините. За настроението се гриже-
ше сръбската банда Блек бери. А черешка на тор-
тата беше кулинарният виртуоз Ути Бъчваров с 
неговия Пътуващ кулинарен театър. Най-голямо-
то барбекю на Балканите осигури ароматна ска-
ра за всички, наденичките се пълнеха на място, 
а Ути забърка и пушен боб… Игрите с публика-
та включваха състезание по правене на кюфтета, 
а децата се надпреварваха в изработка на сан-
двичи. K

Лъчезар АПОСТОЛОВ
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Лентата на 
обновения сервизен 

център на Волво 
Груп България 
бе прерязана 

символично 
едновременно от 

целия сервизен екип 
(горе)

Отделението за 
отстраняване  на 
щети (в средата в 
ляво)

Кулинарният виртуоз 
Ути Бъчваров се 

погрижи за гостите (в 
средата вдясно)

Volvo Group Truck 
Center София 
(долу)


